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Familj och levnadsförhållanden   

Hälsa   

 

 

Äter inte frukost varje vardagsmorgon*       

Rökt någon tobaksprodukt eller e−cigaretter minst en gång       

Motionerar minst en timme per dag       

Upplever sig inte vara en viktig del av vare sig skolgemenskapen eller klassgemenskapen       

Har varit med och planerat skolans saker       

Känner sig ensam*       

Nöjd med livet för närvarande*       

Upplevt sexuella kommentarer eller förslag under året       

Har mobbats minst en gång i veckan*       

Upplever skolentusiasm       

Vågar säga sin åsikt i klassen*       

Har svårigheter med läsning, räkning eller skrivning       

Tycker om att gå i skolan*       

Kommer bra överens med sina lärare*       

Har besökt skolkuratorn under årskursen       

Har besökt skolpsykologen under årskursen       

Har besökt skolhälsovårdaren minst två gånger under årskursen       

Möjlighet att prata med en vuxen i skolan om sådant som tynger sinnet*       

Svårt att diskutera med föräldrarna*       

Tandborstning mindre än två gångar per dag       

Upplever hälsotillståndet medelmåttigt eller dåligt*       

Problem med anknytning till sitt humör under de senaste två veckorna       
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Avviker inte   

Inte tillräckligt många respondenter   

Inte tillräckligt många respondenter   

Inte tillräckligt många respondenter   

Inte tillräckligt många respondenter   

Avviker inte   

Något mer sällsynt   

Inte tillräckligt många respondenter   

Avviker inte   

Inte tillräckligt många respondenter   

Betydligt mer sällsynt   

Inte tillräckligt många respondenter   

Något mer sällsynt   

Något mer sällsynt   

Inte tillräckligt många respondenter   

Inte tillräckligt många respondenter   

Inte tillräckligt många respondenter   

Något mer sällsynt   

Avviker inte   

Inte tillräckligt många respondenter   

Något vanligare   

Inte tillräckligt många respondenter   

Enkäten Hälsa i skolan 2021 Kärninnehåll, Åk 4–5 i grundl. utb.
Virkby skola

* = Även de som svarat på en lättläst blankett deltar i beräkningen av indikatorn
Läroanstaltens resultat i förhållande till jämförelseområdet
Betydligt vanligare: över 30 procentenheter vanligare
Något vanligare: 10−30 procentenheter vanligare
Avviker inte: avviker mindre än 10 procentenheter
Något mer sällsynt: 10−30 procentenheter mer sällsynt
Betydligt mer sällsynt: över 30 procentenheter mer sällsynt
Inte tillräckligt många respondenter: under 10 respondenter, resultatet kan inte rapporteras

18 elever våren 2021

Hela landet 2021 27.3%

Hela landet 3,5

Hela landet 85,1

Hela landet 7,9

Hela landet 51,2

Hela landet 77,2

Hela landet 81,4

Hela landet 56,1
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